



「瑪小創意之旅——讓創意飛翔」

創意教育組為全校同學設計了校本創意教育課程—透過多元化的學習活動發掘同學的「四心五力」，當中的「四心」包括：好奇心、挑戰心、冒險心、想像心；「五力」包括：變通力、流暢力、獨創力、精進力及敏覺力，各級同學都要合作去完成一個又一個的任務，既刺激又難忘，更能發揮無限創意！

全校同學在 6 月 25 日及 29 日開展了兩天的創意之旅。每個年級都有不同主題，重點發展同學不同的技能。小一同學進入夢想國之旅，為夢想國國王拯救糖果。小二同學化身為冒險家，拯救被海龍王捉走的夢想國國王。小三同學成為大作家，改編童話故事和拍攝宣傳片段。小四同學化身發明家，隨愛因 D 旦船長流落荒島，需以無比的創意設計逃生工具。同學從課程中，增加了獨創力及精進力的訓練之餘，更學會了不同的物理知識。小五同學成為藝術家，為自己設計不同職業的外星人服飾和創作動作去巡遊。小六同學經過了五年的創意訓練，已可以獨當一面成為大領袖，在各個任務中擔任組內領袖，帶領全組接受挑戰！這兩天的旅程很難忘，大家都非常投入，發揮創意完成各項任務。

「水底機械人大賽」

為進一步推動 STEM 教育，本校於 2021 年 6 月 30 日(星期三)參加了香港科技大學主辦的「水底機械人大賽」。本校有五位同學代表學校出賽，包括 6C 唐世鏗、6D 陸俊賢、5B 陳景霖、5D 林明恩和 5C 關宥謙。

在比賽中，同學們會操作自製的機械人，在限時內完成不同的水底任務以取得分數，這些任務包括收集、移動及建造物件等。

透過參與比賽，同學不但可以學習到有關機械人的基礎知識，亦有機會理解到科學、科技、工程、藝術及數學(STEAM)如何在真實世界上應用。同學還在是次比賽中奪得金獎，為學校爭光。

「香港仔工業學校全港小學乒乓球邀請賽」

「香港仔工業學校全港小學乒乓球邀請賽」已於 7 月 3 日假香港仔工業學校順利進行。由於各參賽者整體技術水平甚高，各隊實力旗鼓相當，比賽過程非常刺激、緊湊。本校同學表現十分出色，發揮良好的鬥志及心理質素，最後勇奪團體季軍。得獎同學為 5A 關洛琳、5A 陳明妍、3A 關洛昕及 3C 陳明萱。

「法團校董會家長校董選舉」



第五屆家長校董選舉於 2021 年 6 月 9 日進行，並由校長及家教會代表監察點票。最後，蘇顯斌先生以 529 票當選為第五屆的家長校董，而洪奕鈞先生則以 443 票當選為替代家長校董，二人任期由 2021 年 9 月 1 日至 2023 年 8 月 31 日。